
JUSTIFICACIÓ:            
Raona el procés seguit i la resposta.              
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Valoració de la justificació:                  

                                               0-1         0-1        0-3        0-1         0-1 

TÍTOL DEL PROBLEMA: 

Endevina els números de les caselles 

Nom i cognoms: _____________________ 

Centre: ___________________________ 

Grup: _____________________________  

Valoració total:     



 

ENUNCIAT DEL PROBLEMA         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

RESOLUCIÓ DEL PROBLEMA:       
Soluciona el problema.                              

 
 Observa aquest rectangle de 5 caselles. 

A les dues primeres caselles hi ha els nombres 
2 i 3. 
Si sumes 2 més 3 dóna 5, que és el tercer 
nombre. 
Si sumes ara 3 més 5 dóna 8... 
Completa el rectangle següent seguint aquesta 
regla: 
 

2 3    
 
2 3 5 8 13 
 
 
 
5    16 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Valoració, segons si el resultat és correcte o no:                  (0 p. o 3 p.) 

                                                                               

 
Amb la col·laboració de l’Ajuntament de 


